

धनबाद में नए-नए कारकों ने बढ़ाया प्रदूषण, हल एक का भी नहीं



खतरनाक गैस और धूलकण हवा को घेर रही प्रदूषित

प्रदूषण बढ़ने से लोग गंभीर बीमारियों की जद में

रविन्द्र कुमार आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल धनबाद। धरा-धरा रहने वाला धनबाद आज प्रदूषण की जद में आ गया है। कोयला ट्रांसपोर्टिंग के साथ धनबाद प्रदूषण का सबसे गंभीर कारण बन चुका है। नए-नए कारकों ने प्रदूषण को घेरने में मदद की है। खतरनाक गैस और धूलकण हवा को घेर रहे हैं। बीते पांच वर्षों में



किन गैसों से क्या पड़ता है प्रभाव कार्बन मोनोऑक्साइड

सल्फर डाइऑक्साइड

कार्बन-डाइऑक्साइड



हाइड्रोजन सल्फाइड और मिथेन

प्रदूषण बढ़ने का सबसे बड़ा कारण

सिद्धार्थ सिंह, वरिष्ठ प्रभार वैज्ञानिक, सिम्पर



यह हैं प्रदूषण के प्रमुख कारण

कोयला खदान और उसमें लगी आग

पेड़ों की अंधाधुन कटाई

एसिड अटैक पीड़ितों का एसएनएमएमसीएच में चल रहा इलाज, दो लोगों की हालत गंभीर

आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल धनबाद। साहित्यवाज के राजमहल शहर अंतर्गत अनुमंडलीय अस्पताल के पुराने भवन के समीप अर्ध निर्मित माकेट कॉलेज की छत पर सो रहे एक परिवार के चार लोगों पर एसिड अटैक कर गंभीर रूप से घायल करने का मामला सामने आया है। घटना के वृत्त बाद अहले सुबह करीब 3 बजे घायलों को इलाज के लिए अनुमंडलीय अस्पताल में भर्ती कराया गया। 60 वर्षीय फूलबाना बेबा, 35 वर्षीय शेख हसीना, 30 वर्षीय आरम शेख और 15 वर्षीय किशोरी एसिड अटैक में घायल हुए। चिकित्सकों ने स्थिति गंभीर

तीन आरोपियों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

देखते हुए सभी घायलों को धनबाद एसएनएमएमसीएच रेफर कर दिया।

धनबाद की युवती से निकाह का झांसा देकर यौन शोषण का आरोपी एआईएम नेता दानिश अजीज गिरफ्तार

होटल में ले जाकर बनाया संबंध, पुलिस ने लिया चार दिनों के रिमांड पर

आसनसोल नार्वे से 2021 में लड़ा था विस चुनाव

आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल धनबाद। शहीद का प्रतीक देकर यौन शोषण के मामले में आरोपी एआईएम नेता दानिश अजीज गिरफ्तार किया गया है।

आरोपी एआईएम नेता दानिश अजीज गिरफ्तार

गोविंदपुर और कालूबथान से कोयला लदे दो वाहन जब्त, चालक को भेजा गया जेल

जांच में नहीं मिले वैध कागजात

आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल धनबाद। गोविंदपुर और कालूबथान पुलिस ने बीते मंगलवार को एक कोयला लदे दो वाहनों को पकड़ा था जो 10 लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया। प्राण जानकारों के अनुसार गोविंदपुर में आर्टीडीआई चौधुआगां भेलाटॉड के समीप पेट्रोलिंग टीम ने छापेमारी कर टाटा अक्सर वाहन

आगरडीह में भू-धंसान स्थल पर बढ़ा दरारों का दायरा, गैस रिसाव से दहशत

आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल धनबाद। बीबीसीएल के गोविंदपुर क्षेत्र के आगरडीह में पांच दिन पूर्व हुए भू-धंसान स्थल पर पड़ी दरारों का दायरा बुधवार को बढ़ा कर चालक ने भू-धंसान के खतरों का भरोसा बढ़ाया है।

आवाज प्रतिनिधि। 24 अप्रैल धनबाद। गोविंदपुर क्षेत्र के आगरडीह में पांच दिन पूर्व हुए भू-धंसान स्थल पर पड़ी दरारों का दायरा बुधवार को बढ़ा कर चालक ने भू-धंसान के खतरों का भरोसा बढ़ाया है।

बाघमारा : बीआरसी गोदाम से एमडीएम के 29 विंटल चावल चोरी

आवाज एक्सक्लूसिव

लिफापोती में जुटे अधिकारी

238 विद्यालयों में होती है 14 सौ विंटल चावल की आपूर्ति

बाघमारा में 29 विंटल चावल की चोरी

बिहार : दूसरे चरण की 5 लोकसभा सीटों पर थम गया चुनावी प्रचार, 50 प्रत्याशी मैदान में किशनगंज, कटिहार, पूर्णिया, भागलपुर और बांका में होगा मतदान

एजेन्सी। 24 अप्रैल
पटना। बिहार की पांच लोकसभा सीटों पर आज बुधवार (24 अप्रैल) शाम पांच बजे से चुनाव प्रचार थम जाएगा...



पांच लोकसभा सीट के लिए बनाए गए 5436 मतदान केंद्र बताया जाता है...

जेडीयू से हैं जबकि काँग्रेस से तीन और आरजेडी से दो प्रत्याशी हैं...

दोस्तों के चारों में जानिए : चुनाव आयोग की ओर से जो जानकारी दी गई है...

उत्तर प्रदेश में थम गया दूसरे चरण के चुनाव प्रचार का शोर

एजेन्सी। 24 अप्रैल
लखनऊ। लोकसभा चुनाव 2024 के दूसरे चरण में उत्तर प्रदेश की आठ लोकसभा सीटों पर बुधवार को शाम प्रचार का शोर थम गया...

खगड़िया में सड़क हादसा, ट्रक-बोलरोल में भीषण टक्कर, पिता-पुत्र समेत 3 की मौत

पटना। बिहार के खगड़िया जिले के मानसी थाना इलाके के एक निवासी के पास दर्दनाक सड़क दुर्घटना हो गई...

बोलरोल पर टुकड़े का भाई अमर कुमार अपने पांच साल के बेटे शिबू कुमार, 2 साल के भतीजा राज कुमार समेत अन्य रिश्तेदारों के साथ सवरा था...

मनोज तिवारी के रोड शो के दौरान भाजपा प्रत्याशी का विरोध, लगे नारे



एजेन्सी। 24 अप्रैल
अररिया। अररिया के सिक्की विधानसभा क्षेत्र के बरदादा बाजार में भोजपुरी फिल्म के सीने स्टार मनोज तिवारी के रोड शो के दौरान भाजपा प्रत्याशी एवं निर्वाचन अधिकारी प्रदीप कुमार सिंह का लोगों ने विरोध किया और समकूर उनके खिलाफ नारेबाजी की...

मुझे चारों ओर से फंसाने की रची जा रही है साजिश : तेजस्वी यादव

एजेन्सी। 24 अप्रैल
पूर्णिया। राजद नेवा एवं पूर्व डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव कहा कि यहां दो ही गठबंधन चुनाव लगे हैं...



बिहार का लोकतंत्र सीमांचल का ही विकास नहीं हुआ है...

उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य वाराणसी एयरपोर्ट पहुंचे, भाजपा नेताओं ने की अगवाणी

वाराणसी। उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य और भाजपा के राष्ट्रीय महामंत्री सुनील बंसल बुधवार अपरान्ह वाराणसी एयरपोर्ट पर पहुंचे...

मेरठ में भीषण आग से 12 खोखे जलकर राख

मेरठ। मेरठ में गुरु रविवार को देर रात भीषण आग लगने से लगभग 12 खोखे जलकर राख हो गए...

बिहार समिति परामेडिकल पारा डेंटल परीक्षा सज्जित का परीक्षाफल जारी

सहरसा। जिले के सोनगंज नगर पंचायत नारायण बिहार सोसाइटी रामचन्द्र विद्यापीठ परामेडिकल एवं नर्सिंग कॉलेज के चेयरमैन डॉ राजनीश राजन एवं प्राचार्य डॉ राजन कुमार सिंह ने संयुक्त रूप से परामेडिकल परीक्षा 2022 का परीक्षाफल महाविद्यालय में जारी किया...

फारबिसगंज में पीएम मोदी के आगमन को लेकर 'नो ड्रोन जोन' और रेड जोन घोषित

एजेन्सी। 24 अप्रैल
फारबिसगंज। फारबिसगंज में पीएम मोदी 26 अप्रैल को एक जनसभा को संबोधित करेंगे। इस बीच पीएम मोदी की रेली को देखते हुए डीएम अररिया और एएसपी सुरक्षा ने फारबिसगंज इलाके अलग-अलग क्षेत्रों में 'नो ड्रोन जोन' (असुरक्षित रेड जोन) घोषित कर दिया गया है...

कार्यालयक अधिनियम का कार्यालयक पेयजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल सं-1, गिरिडीह
प्रेस विज्ञापित
ज्ञापक-341 / दिनांक-23.04.2024
लोक स्वास्थ्य अभियंत्रण प्रमंडल गिरिडीह/पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल संख्या-1, गिरिडीह से कुछ अभियंतोंओं ने अस्थायी अग्रिम प्राप्त की है...

कार्यालयक जिला समादेष्टा, झारखण्ड गृह रक्षा वाहिनी, धनबाद
आवश्यक सूचना
लोकसभा चुनाव-2024 हेतु झारखण्ड गृह रक्षा वाहिनी, मुख्यालय, राँची का ज्ञापक-820, दिनांक-16.04.2024 के द्वारा प्रमावित बल के 70% गृह रक्षकों को लोकसभा चुनाव डियूटी हेतु प्रतिनियुक्त किया जाएगा...

कार्यालयक, जिला विधिक सेवा प्राधिकार, धनबाद
"आम सूचना"
विशेष लोक अदालत संबंधित आवश्यक सूचना
दिनांक 27.04.2024
स्वास्थ्य-व्याकरण न्यायलय परिसर, धनबाद
विशेष सूचना एवं सूचना प्राप्त करने के लिए...

जिला समादेष्टा, झारखण्ड गृह रक्षा वाहिनी का कार्यालयक, जामताड़ा
लोकसभा आम निर्वाचन-2024 ड्यूटी हेतु कौल-आव देष्टा
महानिदेशक-सह-आव देष्टा गिरिडीह एवं अभियंत्रण सेवा का कार्यालयक, झारखण्ड, झारखण्ड संरक्षण ज्ञापक-2231, दिनांक-22/04/2024 के माध्यम से आरता लोकसभा आम निर्वाचन-2024 ड्यूटी हेतु प्रतिनियुक्त हेतु जिला के प्रमावित बल के 70 प्रतिशत गृह रक्षकों को दिनांक-06/05/2024 से 04/06/2024 तक (कुल-तीस दिनों के लिए) कौल-आव जिले जा का आवेष्टत प्राप्त है...

